

我县召开清理整治非法办学及校外培训机构工作专题会

本报讯(实习记者 张瑞萍)7月13日下午,我县召开清理整治非法办学及校外培训机构工作专题会。县清理整治非法办学及校外培训机构工作领导小组组长、县委常委、政法委书记张东家,副县长陈文秀出席会议。县清理整治非法办学及校外培训机构工作领导小组各成员单位分管负责人、各有关乡镇以及县居民事务中心政法委员参加会议,会议由陈文秀主持。

会议宣读了《关于对全县范围内未经批准登记注册的民办中小学、幼儿园、托儿所及各类课外班开展清理整治行动的实施方案》。

陈文秀指出,一要提高政治站位。各单位各乡镇要把做好清理整治非法办学及校外培训机构作为当前重要的一项政治工作来抓,切实增强做好清理整治非法办学及校外培训机构工作。二要明确工作职责。各成员单位要

各司其职,各负其责,密切配合,齐抓共管,形成强大工作合力。三要措施落实到位。县科技局牵头,各相关单位配合,对非法办学行为坚决严厉打击,对非法校外培训机构坚决予以取缔,为我县教育事业的发展创造一个安全、健康、持续的发展环境。

张东家指出,一要统一思想,充分认识清理整治非法办学及校外培训机构工作的必要性。二要强化措施,扎实推进清理整治非法办学及校外培训机构工作深入开展。三要严格要求,确保清理整治非法办学及校外培训机构工作取得实效。张东家强调,抓好清理整治非法办学及校外培训机构工作,是一项重要民生工程,各相关职能部门务必要放在心上,抓在手上,落实到行动上。要以强烈的责任心、不折不挠的耐心、明察秋毫的细心,认真抓好清理整治非法办学及校外培训机构工作,进一步推进我县民办教育安全、健康、持续发展。

持证,技能社会『放管服效』提升工程工作推进暨“人人持证,技能社会”提升工程工作推进会

本报讯(实习记者 乔自强 马振波)7月15日上午,我县召开深化“放管服效”改革、创优营商环境暨“人人持证,技能社会”提升工程工作推进会。县委副书记、副县长王世伟出席会议,县直各有关单位主要负责人及各乡镇乡镇长参加会议。

会上,行政审批局主要负责人就全面优化提升营商环境工作进行了安排部署;人社局主要负责人就“人人持证、技能社会”工作进行了安排部署。

王世伟指出,在优化营商环境工作方面要深化“一枚印章管审批”改革;要开展“十大专项行动”;要公布一批“证



照分离”改革事项清单;要扩大“一个系统管监管”;要推进乡镇综合便民服务中心建设;在“人人持证,技能培训工作方面”要提高政治站位,充分认识此项工作的重要性、紧迫性;要理清思路,寻求工作的突破口;要倒排工期,压实责任;各乡镇、各单位,在会后要改进工作作风,加强沟通交流,创新工作思路,发扬雁门精神,抓好抓实这两项工作,以强有力的干劲,打一场攻坚战、持久战,向党和政府交一份满意的答卷。

我县举办2021年村(社区)“领头雁”示范培训班(第二期)结业仪式

本报讯(实习记者 乔自强 马振波)7月16日下午,我县举办2021年村(社区)“领头雁”示范培训班(第二期)结业仪式。

结业仪式上,部分优秀支部书记和学员代表分别结合自身实际作了经验交流,分享了各自学习收获。

县委组织部非公和社会组织工委书记吴存富要求,全体学员要继续勤奋学习,善于思考,树立良好形象;要坚定信心,不忘初心,认真履职所肩负的重要职责;要抓住重点,把握关键,切实解决基层工作难题;要创新思路,讲究方法,切实服务好农民群众;要进一步沉下心来,立足本职,推动村级工作健康、平稳、有序开展,推动全县基层组织建设事业迈上新的台阶。



本报讯(记者 王妍婷 张瑞萍)7月9日上午,我县召开政法队伍教育整顿新闻发布会,向社会通报全县政法队伍教育整顿开展情况及取得的成效。

发布会上,县委政法委相关负责人介绍了我县政法队伍教育整顿工作情况及成效成果,县人民法院、县人民检察院、县公安局、县司法局相关负责同志分别回答了记者提问。

自全国、省、市教育整顿动员部署会以来,县委高度重视,坚持把政法队伍教育整顿作为县委当前的头等大事和“一把手工程”来抓,认真对标中央督导组和省驻点指导组的反馈意见,制定工作方案,明确整改举措,强力推动教育整顿取得新成效。

我县政法机关坚决贯彻中央、省委和市委的决策部署,紧盯关键环节,做实关键动作,研究出台了《代县开展政法队伍教育整顿实施方案》等各项工作方案17项,研究制定了领导小组会议、办公室会议、信息报送、协调联动等相关制度,召开领导小组会议5次,办公室会议9次,专题会4次,调度会12次,全力推动整顿



工作深入开展;我县将学习教育贯穿政法队伍教育整顿全过程,举办了“习近平法治思想”专题讲座、政治轮训、延安整风专题讲座等15次,县委书记、政法委书记、政法各单位“一把手”带头讲党课,举办了党史学习教育专题讲座,召开全县政法队伍教育整顿警示教育大会暨纪委书记廉政教育报告会,举办政法队伍教育整顿英模事迹报告会,进一步筑牢广大政法干警思想根基;我县坚持以自查自纠、组织查处、顽瘴痼疾整治为重点,主动提高政治站位,持续强化工作举措,确保“自查从宽、被查从严”的制度落实到位,案件线索核查到位,顽瘴痼疾整治有效,清除害群之马取得实在成效。

我县召开矿用企业复工复产暨信用联社改制工作座谈会

本报讯(记者 刘建荣 康涛)7月12日下午,我县召开矿用企业复工复产暨信用联社改制工作座谈会,政府副县长王世伟主持会议并讲话,县相关单位和23家企业负责人参加会议。

座谈会上,各相关单位负责人就本次矿用企业的复工复产要求进行了讲解;各企业负责人就复工复产中遇到的困难和问题作了交流发言;信用联社负责人就代县信用联社改制政策进行了讲解。

王世伟指出,各企业要提高思想认识,早安排、早部署,扎实做好企业复工复产各项准备工作;要强化企业复工复产期间安全生产工作的监管和隐患排查治理,严防各类事故发生;同时,要落实好极端天气和汛期的安全生产工作,加强应急值班值守、巡察排查等防控措施,确保突发情况应急处理措施落实到位;各职能部门要加大对企业的服务力度,及时帮助企业解决复工复产中遇到的困难和问题,为企业生产运行创造条件。

王世伟强调,信用联社改制工作事关经济发展大局,事关我县金融业的健康有序发展,各企业要把信用联社改制工作作为一项重要任务抓紧抓实,全力支持做好改制相关工作;信用联社也要与企业积极沟通,形成合力,确保全面、高效完成我县信用联社改制工作任务。

我县召开矿用企业复工复产暨信用联社改制工作座谈会

我县召开农用机动车辆管理工作会

本报讯(实习记者 乔自强 马振波)7月13日下午,我县在公安局三楼会议室召开农用机动车辆管理工作会。政府副县长、公安局局长王志勇出席会议,各相关单位的负责同志参加会议。

会议通报了1-6月份全县农村道路交通情况;宣读了《中共代县县委办公室、代县人民政府办公室关于进一步加强对全县农用机动车辆管理的紧急通知》。

王志勇指出,各相关单位要做到统一思想,提高站位,进一步增强做好农用机动车辆管理工作的责任感和使命感;要做到明确任务,突出重点,扎实做好农用机动车辆管理工作;要做到落实责任,强化措施,确保农用机动车辆管理工作落到实处。要深刻认识做好农村道路交通安全工作重要性和特殊性,高度重视农村道路交通安全工作,切实履行职责,大力解决影响农村人民群众安全的突出问题,最大限度预防道路交通事故的发生,努力为开创全县农村道路交通安全工作新局面,为全县人民创造一个安全、有序、畅通的道路交通环境。

我县召开政法队伍教育整顿新闻发布会